

## 17 éves rablót fogtak Szegeden

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Iskoláskorú fiatalokat állított meg a Szegedi Rendőrkapitányság adatai szerint az a 17 éves fiatalember, akit szerdán fogtak el a nyomozók. Általában mobiltelefonokra utazott, majd január 11-én társával együtt egy gyermekkorú a kabátjánál fogva rántottak vissza, és azzal fenyegették meg, hogy amennyiben mobiltelefonját nem adja át, megverik. A sértett nem ellenkezett. Az elfogott fiú beismerő vallomást tett. Őrizetbe vették, és előterjesztést tettek előzetes letartóztatására is. Társát nagy erővel keresik.

## Körözött bűnözőket kaptak el

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Huszonöt körözött személyt fogtak el egy minap tartott akcióban a rendőrök a polgárőrök segítségével Csongrád megyében. Az egyiket - akit erőszakos közömbösülés miatt keres a Szegedi Rendőrkapitányság - az esti órákban kapták el a szegedi rendőrök. Kihallgatták, majd őrizetbe vették az 57 éves férfit.

Szintén erre a sorsra jutott az a 34 éves fábiansztyeni férfi is, aki ellen a bíróság adott ki elfogatóparancsot, tartás elmulasztásának megalapozott gyanúja miatt. Őt a szentesi rendőrök kísérték be. Bírósági elfogatóparancs volt érvényben az ellen a vásárhelyi férfi ellen is, akit közúti veszélyeztetés miatt keresnek. A 25 esztendősi fiatalembert este vették őrizetbe a vásárhelyi rendőrök.



A CENTRUM-GÖDÖR MARAD, AMI VOLT: SZÉGYENFOLT

Fotó: Segesvári Csaba

# Marad a lyuk a belvárosban

Még belátható ideig semmi sem épül a Centrum-gödörként elhíresült telken. Szeged szégyenfoltjával kapcsolatban a tulajdonos nem nyilatkozott. Ha 2009. január 1-jéig se fognak hozzá az beruházáshoz, a város akár ki is sajtóíthatja a területet.

### FEKETE KLÁRA

A Centrum-gödör marad, ami volt: szégyenfolt, szemégyűjtő, hosszan tartó esőzés után kacsasúztató. A tulajdonos képviselőjének válaszaiból ugyanis nem sikerült azt a következtetést levonnunk, hogy határozott terveik lennének a Skála Áruház - korábbi nevén Centrum - mögötti telek beépítésével kapcsolatban.

A telek 1999-ben, lassan tíz éve került a Belváros 2001 Ingatlanforgalmazó és Beruházó Kft. tulajdonába, de már közel két évtizede áll üresen. A cég ügyvezető igazgatója az eltelt időszakban többször nyilatkozott lapunknak arról, hány szintes, hány négyzet-

méter alapterületű, üzleteket, irodákat, luxuslakásokat tartalmazó házat húznak fel a területre, de mindaddig semmi sem történt.



**IGÉRETEK HALMAZA.** A Délmagyarországban már számos ígélet elhangzott a Centrum-gödörrel kapcsolatban, most ezekből idézünk. 2003. szeptember: a tulajdonos módosítja az eddigi beépítési terveket és két éven belül elkezd a beruházást, a 19 ezer négyzetméteres házat; 2003. október: 3 milliárd forintos tervről beszélt a Belváros 2001 Kft., míg az önkormányzat kényszerbeépítési határozatot hoz (utóbb a közigazgatási hivatal hatályon kívül helyezi); 2005. május: a tulajdonos egyeztet a befektetőkkel, 30 ezer négyzetméteres lesz az épület; 2007. január: már a szomszédos Skála Áruház kínai tulajdonosaival is egyeztetnek, ám újabb kényszerbeépítési határozat születik az önkormányzat részéről, amelyről a DM részletesebben 2007 júniusában számolt be.

Tegnap sikerült elérnünk Zombori Tibort, a kft. ügyvezető igazgatóját, aki arra a kérdésre, mikorra építik be a telket, azt mondta, nem tud válaszolni, nincs rá felhatalmazása. „Se A-t, se B-t nem tudok mondani, más befektetők is érdekeltek a témával kapcsolatban, ezért nem nyilatkozhatok” - jelentette ki a vezető.

Azt is hozzátette, egy hét múlva talán már annyit tud, hogy egyáltalán nyilatkozhat-e, de valószínűleg akkor is azt mondják majd neki, hogy ne áruljon el részleteket.

Úgy tudjuk, a szegedi közgyűlés egy 2006-ban meghozott döntése szerint a tulajdonos köteles beépíteni a Centrum-gödört: a határozatban az áll, hogy 2007. január elsejétől számítva két éven belül el kell kezdeni, és négy éven belül be kell fejezni a beruházást. Vagyis ahhoz, hogy esetleg ne sajtóítsák ki - ad absurdum ez is elképzelhető -, vagy enyhébb esetben ne lépjen életbe elidegenítési és terhelési tilalom, az év végéig meg kellene ejteni az első kapavágást - írta fél évvel ezelőtt. Tegnap a szegedi polgármesteri hivatalban nem tudtunk ennél konkrétabb információhoz hozzájutni.

## AZ OLASZOK ANGOLOSAN TÁVOZTAK A LOGISZTIKAI KÖZPONTBÓL

# A finomöntöde két évet késik

Nem igaz, amit híreszteltek, hogy nem költözik ki Rigó utcai telepéről a szegedi finomöntöde. Az igazgató szerint jövő ősszel a logisztikai központban folytathatják a munkát. A másik beruházót, az olasz céget viszont megtalálni sem lehet.

### DONBAI TÜNDE

Visszalépett a logisztikai központtal kötött szerződéséről a szegedi finomöntöde és az olasz Zinkve Tűzihorgonyozó Kft. - hangzott el minap a híradásokban, amelyek amúgy a Hansa-Kontakt 3,5 milliárdos beruházásáról számoltak be a Szegedi Ipari Logisztikai Központ (SZILK) 12,5 hektáros területén. A kereskedő cég, a Hansa-Kontakt 2009 őszére elkészülő új, 26 ezer négyzetméteres raktárbázisa mellett egyébként eltörpül a másik két cég 2600, illetve 2500 négyzetméterre tervezett üzemcsarnoka. Mégis kínos az ügy, mert a Szegedi Finomöntöde

Kft. két éve ígérekkel hitegeti a Rigó utca környékén élőket, hogy elviszi a szomszédságukból a korszerűtlen üzemét.

### Ami eddig történt

2006 november: a szerszámkészítő szerződött a GlobalLog Kft.-vel; tíz plusz tíz évre területet bérelnek a logisztikai központban. Készülnek a tervek, engedélyek a korszerű üzem és raktár építésére. A tervezett költözés ideje: 2007 októberében.  
2007 május: nem kezdődött el az építkezés, mert elhúzódtak a pályázati kiírások. Újabb tervezett költözés 2008 őszén.

A híreket Balás Piri Tibor ügyvezető igazgató cáfolta. Szerinte azért kaphattak szárnyra a pletykák, mert csúszik a költözés - immár két évet. Elmondta, a félmilliárd forintból épülő üzemhez pályázniuk kell közösen a logisztikai központot üzemeltető GlobalLog Kft.-vel. A pályázatot több mint egyéves késéssel írták ki, most zárul január végén. Jó esetben

májusra szülehet kedvező döntés, nyáron végezhetik el az első kapavágást. Technológiafejlesztésre már megnyerték a pénzt: 28 millió forint-

ból korszerű olvasztóművet és porszívót szereznek be. A szerszámkészítő viszont nem akkor költözik át az új helyére, amikor akar, mert kötik a rövid határidős megrendeléseit. Legjobb esetben csak 2009 nyarán vihetik ki a termelést a logisztikai központba. Az igazgató bizakodik, hogy a beruházáshoz pályázati pénzt nyernek. Mi lesz, ha mégsem? Erre a verzióra nincs forgatókönyvük, a költözésre készülnek.

Más a gond a Zinkve Kft.-vel. Az olasz cég zöldmezős beruházása információink szerint a környezetvédelmi hatóságok engedélyein bukott el. Nemcsak itt, hanem hat más magyar településen sem felelt meg a technológiájuk a szigorú magyar előírásoknak. A GlobalLog Kft. ügyvezetője, Vörös Béla egyelőre nem kívánta kommentálni a céggel kötött és még érvényben lévő előszerződést. A Zinkve Kft. fővárosi székhelyét azonban hiába kerestük, süket minden telefonjuk. Információink szerint felszámolták magyarországi irodájukat. Az illetékes regionális környezetvédelmi felügyelősnél pedig nyoma sincs az engedélykérelmüknek.

## Kiállítják az értékes leleteket Vásárhelyen



BŐSÉGES ÉS ÉRTÉKES LELETANYAGOT TALÁLTAK A RÉGÉSZEK

Fotó: Tésik Attila

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Értékes, országos viszonylatban is jelentős leletekre bukkantak Vásárhelyen a régészek tavaly nyáron az épülő új sportcsarnok és mélygarázs területén. A munkáról folyamatosan beszámoltunk ezeken a hasábocon. Az ásatás során közel 20 ezer kerámiatöredék - köztük mázas edények, kályhaszemek, lábasok - és 10 ezer állati csontmaradvány került felszínre, de akadtak üveg- és bronzedények, valamint fémtárgyak és faanyagok, gerendarészek is. Nagyon érdekes a három XVII. századi pénz, a gyöngyház nyelű kés, valamint a közel ötven pipatöredék.

Az ásatás kerámiaanyagának resta-

urálásával már végzett a Tornyai János Múzeum két munkatársa, Molnár Balázs Zsuzsa és Nagy Nándor, de a fémtárgyakkal még lesz dolguk a következő egy-másfél hónapban. Ők már a terepmunkában is részt vettek, de az igazán aprólékos munka számukra a restaurátori laborban következett. A pénzek és a mázas kerámiák jelentettek igazán nagy kihívást.

A héten elkezdődött a leletegyüttes leltározása és tudományos feldolgozása, ezt a két vásárhelyi régész, Tóth Katalin és Bokoré Nagy Katalin mellett a szegedi Lajkó Orsolya végzi. Az anyagból nyíló kiállítást előreláthatóan 2009-ben tekinthetik meg az érdeklődők.



AZ ÖNTÖDE KÖLTÖZIK, CSAK KÉSŐBB

Fotó: Segesvári Csaba